

Locatie / kamer BEL/BS	Directie / sector Bestuur en Strategie	GS	Zaaknummer/Documentnummer 1141061/1153154																		
Ambtenaar JJ. van den Berg	Toestel +31235144076	Datum 13 november 2018	Verseonummer bijgevoegde brief: 1141061/1141064																		
Onderwerp: Statenvragen 2018 nummer 125 van mevrouw mr. I.A. Bezaan en de heer N. Kaptheijns (PVV) over uitspraken van dhr. Tekin.			Overige Verseonnummers -																		
Het college van GS besluit: Bijgaande antwoorden op Statenvragen 2018 nummer 125 vast te stellen.			Voorbereid met Akkoord Ja Nee BEL/BS: G. Veenboer CZ/FIN: CZ/JZ: Kabinet: A. Dalenoort																		
Financiële, juridische, Europese, veiligheids, personele, maatschappelijke en communicatieve consequenties: Zie nota GS			<table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>Datum</th> <th>Paraaf</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Medewerker</td> <td>22</td> <td>7/11/18</td> </tr> <tr> <td>Projectleider</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Unitmanager</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Sectormanager</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Directeur</td> <td>7-11-18</td> <td>H</td> </tr> </tbody> </table>		Datum	Paraaf	Medewerker	22	7/11/18	Projectleider			Unitmanager			Sectormanager			Directeur	7-11-18	H
	Datum	Paraaf																			
Medewerker	22	7/11/18																			
Projectleider																					
Unitmanager																					
Sectormanager																					
Directeur	7-11-18	H																			
Begrotingsnummer: WBS-code:			Uiterste verzenddatum																		
Toelichting: Zie nota GS			Aantal te verzenden bijlagen bij uitgaande brief/brieven - Afschrift: beh.ambt/archief NB. Afschrift FIN verplicht indien er financiële gevolgen (kunnen) zijn. Overig -																		
Aantekening portefeuillehouder/vervanger			GS-portefeuille voor: Bestuur																		
Akkoord voor uitvoering Provinciesecretaris			De gedeputeerden Datum Paraaf																		
Datum 13-11-18			Portefeuillehouder J.W. Remkes																		
Aantal te tekenen brieven:	-		E. Post																		
			Werkelijke verzenddatum																		

Conform

**UITGEBREIDE BESLUITENLIJST VAN DE VERGADERING VAN GEDEPUTEERDE
STATEN VAN NOORD-HOLLAND OP 13 NOVEMBER 2018**

Voor intern ambtelijk gebruik. Verspreiding buiten de organisatie is niet toegestaan.

16.

BEL/BS

Beantwoording Statenvragen Het college stelt de antwoorden vast.
nr. 125 van mw. I.A. Bezaan
en dhr. N. Kaptheijns (PVV)
over uitspraken van dhr.
Tekin
(1141061/1141064)

Datum vergadering

13 november 2018

Registratienummer

1141061/1141064

Portefeuille

bestuur

Portefeuillehouder

J.W. Remkes

Plaatsvervanger

E. Post

Bijlagen:

-

Uw contactpersoon

J.J. van den Berg

BEL/BS

Telefoonnummer +31 235144076

bergjj@noord-holland.nl

24 oktober 2018

1|2

Betreft: Beantwoording
Statenvragen nr.2018-125 van
mevrouw mr. I.A. Bezaan en de
heer N. Kaptheijns (PVV) over
uitspraken dhr. Tekin.

Nota GS Statenvragen

Ontwerpsbesluit

Het college stelt de antwoorden vast.

Toelichting

In het Parool van 14 oktober 2018 stond een interview met gedeputeerde A. Tekin. Op 19 oktober 2018 zijn door de leden van Provinciale Staten, mevr. mr. I.A. Bezaan en dhr. N. Kaptheijns (PVV) vragen gesteld over enkele uitspraken van dhr. Tekin in dat interview.

Wijze van totstandkoming

De beantwoording is tot stand gekomen in overleg met:

Directie Beleid:	J.J. van den Berg (B&S) G. Veenboer (B&S)
Directie B&U:	
Directie Concernzaken:	
Kabinet/Staf AD/Concerncontrol:	A.A. Dalenoort (Kabinet)

Anders/extern:	
----------------	--

Aan de leden van Provinciale Staten van Noord-Holland

Datum ingekomen vragen : 19 oktober 2018
Datum GS-besluit: : 13 november 2018

Vragen nr. 125

Vragen van mevrouw mr. **I.A. Bezaan** en de heer **N. Kaptheijns** (PVV) over gedeputeerde Tekin volledig uit de bocht met uitspraken in het Parool

De voorzitter van Provinciale Staten van Noord-Holland deelt u overeenkomstig het bepaalde in artikel 45 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van Provinciale Staten mede, dat op 19 oktober 2018 door de leden van Provinciale Staten, mevrouw mr. **I.A. Bezaan** en de heer **N. Kaptheijns** (PVV), de volgende vragen bij Gedeputeerde Staten zijn ingekomen.

INLEIDING VRAGEN

In een artikel van het Parool¹ op 14 oktober 2018 staat een uitgebreid interview met de Noord-Hollandse gedeputeerde Adnan Tekin.

Het artikel bevat een aantal zeer opmerkelijke uitspraken, waar ondergetekende graag vragen over wil stellen aan de gedeputeerde.

Dhr. Tekin geeft in het interview aan dat hij geboren en getogen is in Amsterdam. Verderop in het interview stelt hij:

"Uiteindelijk is Turkije het land waar ik heen kan als het hier te heet onder mijn voeten zou worden. Vergeet niet: de oorlog tegen moslims in Bosnië was maar elfhonderd kilometer hiervandaan."

VRAGEN INCLUSIEF BEANTWOORDING GEDEPUTEERDE STATEN

Vraag 1:

Is de gedeputeerde van mening dat hij boven alles Nederlander is en dat zijn loyaliteit volledig bij de Nederlandse en Noord-Hollandse samenleving ligt in voor- en tegenspoed? Zo nee, waarom niet? Graag een gemotiveerd antwoord.

Antwoord 1: Ja.

Vraag 2:

Doelt dhr. Tekin met zijn uitspraak op de islamkritische PVV, die alleen voor geweldloos en democratisch verzet is, ondersteund wordt door vele honderdduizenden oprecht bezorgde kiezers en geleid wordt door een politiek leider die al jaren vele doodsbedreigingen ontvangt? Graag een gemotiveerd antwoord.

¹ <https://www.parool.nl/binnenland/-ik-kan-altijd-nog-in-turkije-terecht~a4606000/>

Antwoord 2: Nee. Dhr. Tekin doelt niet op de PVV. Hij doelde op een mogelijke conflictsituatie die hier in West-Europa of in midden-Europa zou kunnen ontstaan.

Vraag 3:

Ziet de gedeputeerde kritiek op de islam als een oorlog tegen moslims? Graag een gemotiveerd antwoord.

Antwoord 3:

Nee. De gedeputeerde is niet van mening dat er op dit moment een oorlog tegen moslims gaande is. Toen hij in het interview in *het Parool* sprak over oorlog, doelde hij op de burgeroorlog die in de jaren '90 plaatsvond in het voormalige Joegoslavië.

Vraag 4:

Inzake de Turkse president Erdogan stelt dhr. Tekin:

"De president van een bevriende natie, die ons helaas voor nazi's uitmaakte. Ik vind het jammer dat de relatie met Turkije zo slecht is. We hebben er al vierhonderd jaar goede betrekkingen mee. Van een afstand moet ik toekijken hoe de vriendschap ten onder gaat."

Deelt dhr. Tekin de mening dat de betreffende uitspraak van Erdogan in het licht van o.a. de mensenrechtenschendingen in Turkije en het ontbreken van persvrijheid, volstrekt belachelijk is en een klap in het gezicht van iedereen die de verschrikkingen van de nazi's tijdens de Tweede Wereldoorlog heeft meegemaakt? Graag een gemotiveerd antwoord.

Antwoord 4:

Ja. Zoals dhr. Tekin ook in *het Parool* duidelijk heeft gesteld, neemt hij afstand van dergelijke uitspraken van president Erdogan.